

| | | | |
|------------|--|-------------|---------------------|
| Headline | MyKasih Foundation Team Up With Giant To Provide Job Opportunities | | |
| MediaTitle | United Daily News (Kuching) | | |
| Date | 04 Jan 2014 | Color | Full Color |
| Section | Business | Circulation | 42,638 |
| Page No | 5 | Readership | 120,000 |
| Language | Chinese | ArticleSize | 221 cm ² |
| Journalist | N/A | AdValue | RM 1,176 |
| Frequency | Daily (EM) | PR Value | RM 3,527 |



MyKasih基金受助家庭 获巨人霸市提供就业机会

(莎阿南3日讯) 身为MyKasih基金的合作伙伴之一，巨人霸市(Giant)透过食物援助来帮助低收入家庭摆脱困境，而如今更扩展至为受助家庭的成员提供就业机会，让他们可以自食其力，靠自己的努力来改善目前的生活。

为此，巨人霸市的经营商——GCH零售(马)私人有限公司展开了招聘、培训及安排就业的项目。GCH零售(马)私人有限公司营销总经理诺琳(Norine Erica Majaman)表示，希望可以透过这个项目帮助低收入家庭获得更好的生活，让受助者可以在巨人霸市工作，赚取稳定收入，而无需再依靠食物援助。

早前，位于蒲种、黑风洞和蕉赖的巨人霸市就为MyKasih基金受助家庭的成员提供了一系列的工作面试活动，在40名应征者当中，已有8名已获得工作，其余的则尚在处理当中。

巨人霸市所提供的就业机会包括全职和兼职，工作领域包括收银、烘焙、即食店、保安、信息技术人员、咖啡师等，月薪介于900至2千500令吉之间。

MyKasih基金主席兼联合创始人饶文杰博士对于巨人霸市的这项举措表示感激，他说，希望巨人霸市可以继续为全国各地的MyKasih基金受助者提供工作机会。

值得一提的是，巨人霸市



●GCH零售(马)私人有限公司营销总经理诺琳(左二)将50万令吉的模拟支票移交给MyKasih基金的代表。

于2013年7月移交了50万令吉现金给MyKasih基金，以协助该基金为贫困家庭给予食物援助及教育援助。